

Дорогие друзья, уважаемые коллеги, ребята!

День рождения – замечательный и волнующий праздник. В этот день собираются вместе самые дорогие и близкие люди. Когда празднует день рождения музей, это становится событием особой значимости. Ваш музей – единственный в России, уникальный. И тому есть причин. Главная из них – он посвящен замечательному человеку, верному сыну России, философу, писателю, ученому, краеведу – Николаю Васильевичу Нарышкину.

В России много писателей, самых разных. Но ваш герой – писатель с большой буквы. Не случайно, уже при жизни Н.В. Нарышкина в вашей школе открыт музей, посвященный его жизни и творчеству. Такой великой чести были удостоены не многие литераторы.

Нас с Николаем Васильевичем связывают многие годы дружбы. Истоком этой дружбы стала Священная Сура, воспетая писателем. Сколько веков пролетело над ней, сколько поколений здесь жило, творило, создало... И только наш современник – Н.В. Нарышкин – по-русски широко воспел эту реку и сурчан. Его мысли, пророческие строки навсегда останутся в отечественной литературе как творчество писателя-философа, писателя-патриота.

Дорогие друзья! От всего сердца желаю вам здоровья, благополучия, неиссякаемого творчества, новых открытий и исследований. Вы делаете большое и исключительно важное дело: вы храните память. Ваш музей популяризирует не только творчество Николая Васильевича Нарышкина, но и его мысли, идеи, боль за судьбы родного Отечества. Успехов вам!

С уважением

Доктор исторических наук, доктор педагогических наук,  
профессор, Заслуженный учитель школы Российской  
Федерации, член Экспертного совета при Правительстве  
Российской Федерации:



В.Н. Шкунов

12 октября 2018 г. г.Инза